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Juletræstænding  i 
Ødis Sogn 
 

Julemarked i Ødis Hallen 
og juletræstænding ved kir-
ken lørdag den 22. novem-
ber samt juletræstænding i 
Ødis Bramdrup søndag den 
30. november. 

Læs s. 6-7 

Landsbylauget  
 

Indkaldelse til generalfor-
samling i Landsbylauget 
Ødis Bramdrup  
Onsdag den  5. november 
2025 kl. 19.30  
 

Sted: Steppingvej 21A, Ødis 
Bramdrup   

Læs s. 7 

Ladies Night 
 

Sæt alle-
rede nu X 
i kalende-
ren lør-
dag den 
28. febru-
ar 2026. 
 

Læs s. 17 
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Ødis IF bankospil 
Ødis Hallens Cafeteria 
 

Cafeteriet åbner kl. 18.00 
 

Bankospillet startede onsdag den 1. oktober 
2025. Derefter er der bankospil hver ons-
dag kl. 19.30 frem til slutningen af marts 
2026, undtagen juleaften og nytårsaften. 
 

Læs hele programmet side 16 i Lokalbladet 
nr. 7  september 2025. 

Generalforsamling i ØDIS-IF 
 

Husk general-
forsamling i 
Ødis Hallens 
Cafeteria  
torsdag den 
20. november 
kl. 19. 

 

Læs s. 16 

Lokalrådet er ved at gøre klar til 126 huller til nye planter. 
Som det ses, er det området ved Søpavillonen, som for nylig 
blev belønnet med Kolding Kommunes Arkitekturpris. Se.s.9. 
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Sognets aktivitetskalender 2025 og 2026 

NOVEMBER AKTIVITET ARRANGØR/STED 

On.d.5.nov.kl.19.30 Generalforsamling  Landsbylauget  /  Steppingvej 21A, 

Ødis Bramdrup  

Ti.d.11.nov. kl. 14.30 Bankospil  Vesterled 

Ti.d.11. nov. kl.19.00 Sang for Sangglade Vestfløjen  

Sø.d.16.nov. kl. 14-15 Fællessang for børnefamilier Kirken / Vestfløjen 

On.d.19. nov. kl.10.00 Frokostklubben  Vestfløjen, Ødis Byvej 1  

To.d.20.nov.kl. 19-21 Generalforsamling  ØdisIF /Ødis Hallens Cafeteria 

Lø.d.22.nov. kl.10-17 Julehygge og juletræstæn-

ding 

Ødis Hallen / Kirkepladsen 

Ti.d.25. nov. kl.19.00 Sang for Sangglade Vestfløjen  

On.d.26.nov.kl. 19.00 Julekoncert  Ødis Kirke 

Sø.d.30.nov.kl.14.00 Juletræstænding  Ødis Bramdrup / Landsbylauget 

DECEMBER AKTIVITET ARRANGØR/STED 

Sø.d.7.dec.kl. 19.00 De 9 læsninger Kirken/Vestfløjen 

Ti.d.9.dec.. kl.19.00 Sang for Sangglade Vestfløjen  

On.d.17. dec. kl.10.00 Frokostklubben  Vestfløjen, Ødis Byvej 1  

 JANUAR AKTIVITET ARRANGØR/STED 

Fr.d.9.jan. Åben Hal Ødis-IF 

FEBRUAR AKTIVITET ARRANGØR/STED 

Fr.d.6.feb. Åben Hal Ødis-IF 

Lø.d.28.feb.kl.17-01 Ladies Night Ødis Hallens Cafeteria 

MARTS AKTIVITET ARRANGØR/STED 

Fr.d.6.mar.. Åben Hal Ødis-IF 

HUSK! Fællessang for børnefamilier i Kirken/Vestfløjen.  
Søndag 16. nov. 2025 kl. 14 til 15.       

  

 Lokalbladets deadline og udgivelsesdatoer 2025 
  

 Nr. 10 deadline 28. november  udkommer 9. december 
 

 Lokalbladets deadline og udgivelsesdatoer 2026 
 

 Nr. 1 deadline 30. januar    udkommer 10. februar 
 Nr. 2 deadline 27. februar   udkommer 10. marts 
 Nr. 3 deadline 27. marts     udkommer 7. april 
 Nr. 4 deadline 24. april   udkommer 5. maj 

 Nr. 5 deadline 29. maj    udkommer 9. juni 
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Nyt fra Lokalrådet 
Efter et par sommermåneder med lavblus 
på foreningsarbejdet er Lokalrådet igen i 
gang med et væld af forskellige initiativer 
og opgaver, store som små. Samtidig kan vi 
også se, at driften af Søpavillonen tager sin 
del af den frivillige indsats og indholds-
mæssige plads på bestyrelsesmøderne, som 
den selvfølgelig også skal.    
Her kommer en lille opsummering af, hvad 
vi arbejder med for tiden. 
 
Ødis Søpavillon blev belønnet med 
Kolding Kommunes Arkitekturpris 
samt Borgernes Favorit! 
Hvor er vi stolte over de fine priser pavillo-
nen fik Arkitekturens dag. Det er med til at 
putte vores sogn endnu tydeligere på land-
kortet, tiltrække potentielle tilflyttere og er 
en flot anerkendelse til os alle. Stort til 
lykke til os alle sammen.  
 
Regler og vilkår for benyttelse af Sø-
pavillionen 
Vi har haft en uheldig episode for nylig, 
hvor den fine træterrasse blev sodet til af 
grillstænk og gulvet indenfor blev ridset af 
sand fra bordene. Vi har derfor hængt en 
planche op, hvor vi oplyser om, at der er 
forskel på indendørs og udendørs borde-/
bænkesæt og der derfor ikke kan byttes 
rundt på dem. Ligeledes at Grillning ikke 
foregår på terrassen. 
Så er vi blevet adspurgt om forskellige 
spørgsmål angående brug af pavillonen. 
Her kan vi oplyse, at det er bestyrelsens 
holdning at: 

•Bookingen af Søpavillonen involverer 
både indendørs og udendørs borde-/
bænkesæt. Bålsted og udsigten oven på 
Søpavillonen kan til enhver tid benyttes. 

•En booking fremstår lige nu som booket 
hele dagen i bookingkalenderen. Da det 
kan vise sig, at bookingen handler om et 
tidsrum på fx 2 timer om aftenen, er det 
ærgerligt, at andre ikke kan benytte Søpa-
villonen de andre timer. Vi vil arbejde på at 
lave bookingsystemet om til at booke i 
timer i stedet for hele dage. For nu vil vi 
opfordre til, at man skriver i beskrivelsen 
af sin booking i hvilket tidsrum, man gerne 
vil booke pavillonen. 
 

Forenkling af betaling for forbrug 
ifm. booking af pavillonen.  
Der er kommet forslag om en forenklet 
model for betaling, hvis pavillonen bookes. 
Bestyrelsen imødekommer, at det vil være 
hensigtsmæssigt at forenkle det. Nærvæ-
rende afklaring sker på næste bestyrelses-
møde i december. 
 

Cykelsti mellem Ødis og Vonsild 
Dette projekt har været på boblerlisten læn-
ge, og nu vil vi stille og roligt begynde 
opstarten af dette. 
Til en start har vi lavet en Facebook side 
"Vonsild-Ødis cykelsti". Gå ind og følg 
den på Facebook og skriv derinde, hvorfor 
I gerne har brug for cykelstien. 
 

Andre små og store initiativer og 
projekter 

•  Opdatere tekst på forsiden af ødis.dk. 

•  Sponsortavle på Søpavillonen 

•  Lys på gangstien ved Ødis Sø 

•Høringssvar vedr. Energiprojektet i Farris 
Opstartende undersøgelser om tilskud til en 
skovlegeplads nær ved Søpavillonen. 

 

Venlig hilsen  fra Lokalrådet  

Krolfklubben i Ødis Kroge KØK 
 

Der spilles på mandage kl.10.30  -  12 
hele året. 
Onsdage kl. 18.30  -  21 fra 1.april til 
1.oktober.  
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Velkommen til Ødis Sogn  
Af Inge M Thomsen 
Nogen gange går det hele lidt 
hurtigt. Ved Spis sammen af-
ten kom jeg tilfældigvis til at 
sidde sammen med nogle søde 
mennesker, der nærmest lige 

var flyttet hertil. De var friske på, at jeg 
kom og besøgte dem dagen efter, og der-
med kunne jeg lige nå deadline til Lokal-
bladet – super. 

Så hjertelig velkommen til Mette Car-
stensen 48 år og Anders Balslev på 52 år.  
De overtog ejendommen på Fløjbjergvej 
nr. 24 den 1. okt. sammen med deres 2 
drenge / unge mænd Carl Frederik på 21 år 
og Sebastian på 16 år. Der er også hund, 
kat og hest på stedet samt 4 lam, som de 
overtog efter den tidligere ejer. De er nu 
lidt ”vilde” og lever i den skov, der hører 
til. 

Mette kommer fra Sønderjylland og An-
ders fra Århus. Efter de begge var uddan-
nede som lærere tog de til Sjælland. Me-
ningen var, de skulle bo der et par år – nå, 
det blev så lige 25 år.  Drengene kom til, 
og dagene, ugerne og månederne går, men 
så bestemte de sig for at bryde op og søgte 
mod området her omkring. De kiggede på 
flere huse bl.a. i Bramdrupdam, men den 
støj, der var der, brød de sig ikke om. Plud-
selig dukkede denne ejendom op. De aftalte 
tid med ejendomsmægleren, og så var de 
solgt. Her skulle de bo.  

Mette arbejder på Skt. Michaels Skole og 
underviser primært i dansk og historie samt 

er læsevejle-
der og An-
ders på 
Brændkjær-
skolen i fage-
ne matematik 
og tysk.   

Carl Frede-
rik blev stu-
dent sidste år 
og har siden 
været ude at 
rejse bl.a. 
rundt i Japan 
og på Bali. Han skal nu i gang med at finde 
et job, måske som lærervikar, inden han 
skal i gang med sin uddannelse. Sebastien 
går på Lunderskov Efterskole. 

Parret har mødt flere af naboerne hos 
Grethe og Henry, der to gange om året læg-
ger hus til hyggelig nabokomsammen. Fed 
tradition.  

Vi sluttede samtalen af – under kaffe og 
kage – med info om Lokalrådet, Aktivitets-
udvalget, Lokalbladet mm.  De nævnte 
også lige, at det er en flot velkomstfolder, 
vi har. De var noget forundrede over de 
mange foreninger, der alligevel er i et så 
relativ lille samfund.  Det eneste ønske de 
lige havde efter boet her så kort tid var: 

EN CYKELSTI TIL VONSILD. Og det 
falder jo helt i hak med en af de ting, Lo-
kalrådet arbejder med. 
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      KFUM-Spejdernes Julemarked i Ødis  
 

Dato og Tid: Lørdag den 22. november 

Klokken 10:00 - 15:00 

Sted: Ødis Hallen. Steppingvej 14, 6580 Vamdrup. 

Kom og oplev ægte julestemning, når spejderne igen inviterer til 
årets julemarked! 
Her kan du gå på opdagelse blandt hyggelige boder med alt fra 
julepynt og håndværk til lækre hjemmelavede delikatesser. 
 

Det kan du glæde dig til: 
   •  Sjovt juleværksted for børn  
   •  Tombola med fine præmier  
   •  Lækre æbleskiver, varm gløgg og kakao  
   •  Mange forskellige boder fyldt med jul og hygge Ønsker du at    
       have en bod, så kontakt Jette Røgen på tlf. 41190703  
   •  Løbende aktiviteter for børn og barnlige sjæle  
   •  Café hyggehjørne 
 

Når markedet lukker kl. 15.00, går vi 
sammen med julemanden mod kirken, 
hvor juletræet tændes – en hyggelig 
afslutning på en dejlig dag! 
 

Kom og støt spejderne – og få en magisk 
start på julen  
  
 

Scan QR-koden for at komme 
ind i facebookgruppen. Her 
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Julehygge og juletræstæn-
ding i Ødis 
Aktivitetsudvalget i Ødis deltager i 
år i KFUM-spejdernes Julemarked i 
Ødis Hallen, lørdag den 22. no-
vember ( se annonce side 5 her i 
Lokalbladet ). 

Susanne vil lave juledekorationer 
sammen med børnene, så de også i 

år kan lave deres egen 
juledekoration. Det 
koster 20,- kr. for 
diverse gran og mate-
rialer. Tag selv et lys, 
evt. kalenderlys med.  
Klokken 15 dukker 

julemanden op, og 
derefter går børne-
ne sammen med 
julemanden ned til 
kirkepladsen, og 
her hjælper børne-
ne julemanden med 
at tænde byens juletræ. 

Hans Ole spiller til sangene, som 
vi synger omkring juletræet, og til 
sidst vil julemanden uddele godtepo-
ser til alle børnene. 

Vi håber at se rigtig mange, så vel 
mødt og glædelig jul. 

Aktivitetsudvalget i Ødis. 
 

Spissammen Aften i Ødis 
Forsamlingshus 
Af Eigil Laursen 
Tirsdag den 21. oktober var der igen Spis-
sammen Aften i Forsamlingshuset med 62 
glade deltagere. 

Formanden bød velkommen og roste de 
mange, der har medvirket  ved festen med 
borddækning, madlavning og bagning. 

Efter fællessangen Det lysner over agres 
felt, nød vi den lækre menu, som Sanne 
havde tilberedt:  

Boeuf bourguignon i rødvinssauce med 
hjemmelavet kartoffelmos. Dertil en god 
bønnesalat. Desserten var:  Pandekager 
med is, hindbærsovs og karamelsovs. 

Efterfølgende var der: Kaffe og te med 
Jettes hjemmebagte småkager. 

Humøret var 
godt og stem-
ningen høj. 
Der blev snak-
ket og grinet 
meget og ud-
vekslet viden 
og meninger 
om alt, hvad 
der rører sig i 
lokalsamfun-
det, hvem der 
bor i de gamle huse, og ikke mindst, hvem 
der har boet der. Søpavillonen blev sikkert 
også diskuteret. 

Der var naturligvis mange af ”vi gamle” 
deltagere, men der var også flere deltagere 
fra den yngre generation, og så var det dej-
ligt at se, at der var flere nye ansigter 
blandt deltagerne. 

Folk hyggede sig rigtig og blev siddende 
længe. Mange blev tilbage og hjalp besty-
relsen med oprydning og opvask – så tak 
for det! 

Bestyrelsen satser på at arrangere Spis-
sammen aften igen i april måned 2026, så 
hold øje med opslaget i Lokalbladet. 

 
 

Susanne og Sanne var begge 
meget aktive i køkkenet. Sanne 
havde lavet mad hele dagen. 
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Juletræstænding i Ødis Bramdrup  
Søndag den 30. november 2025 kl. 14.00  
Traditionen tro vil vi gerne invitere, til en hyggelig efter-
middag med julestemning for hele familien.  
 

Vi mødes ved juletræet ved rundkørslen i 
Ødis Bramdrup, hvor vi sammen synger 
julen ind og tænder træet.  
Derefter går vi i samlet flok mod klubhu-

set på sportspladsen Steppingvej 21A, hvor vi skal finde 
julemanden, og se hvad han har i sin sæk.  
Når han er fundet, byder vi på gløgg, saftevand, kaffe, te 
og æbleskiver.  
Tilmelding senest den 23. september på 61 70 88 60 
med antal børn og voksne.  
Alle er velkomne – tag naboen, bedstemor og børnene med.  

Med venlig julehilsen  
Landsbylauget i Ødis Bramdrup  

Aktivitetsudvalget i Ødis 
Af Eigil Laursen 

Aktivitetsudvalget kommer til at mangle 
nogle hænder til et par projekter: 

Bøgepuren på bytorvet skal klippes og 
afklippet skal køres på Genbrugspladsen. 

Vi har problemer med mosegrise i de 
runde bede i krydset Steppingvej/
Mejerivej. 

Derfor skal de tømmes for planter, blom-
sterløg og jord, så vi kan få lagt rottenet i 
bunden. 

Herefter skal jorden tilbage i bedene 
igen. Der skal lægges eksisterende og nye 
blomsterløg, 

Der skal plantes nye blå planter i alle tre 
bede, men det skal vente til foråret. 

De gamle planter skal fordeles i øvrige 
bede rundt i byen. 

Der er ikke sat datoer på aktiviteterne 
endnu, men det skal være i første halvdel 
af november. 

De endelige datoer vil blive lagt op på 
Facebook, og vi håber, at der er nogle, der 
har lyst til at give en hånd med. 

Man må gerne give tilsagn til Eigil Laur-
sen på 29 65 67 99, og jeg vil så kontakte 
jer. 

Med venlig hilsen 
Aktivitetsudvalget i Ødis 

 

Indkaldelse til generalforsamling i 
Landsbylauget Ødis Bramdrup 

 

Onsdag d. 5.nov. 2025 kl. 19.30  
Sted: Steppingvej 21A, Ødis Bram-
drup  

Vi håber på stort fremmøde, så vi 
kan forbedre fællesskabet i lands-
byen og lave spændende arrange-
menter, til glæde for unge og gam-
le.  

Generalforsamling i Landsbylauget  
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Hvilken vej ? 

Alt i auto reparationer, 
Køb - Salg - Bytte 

v/Freddy Christensen 
Industrivej 14 

6580 Vamdrup 
Tlf. 75 58 35 31  Mobil  40 68 35 31   

 Sidste nummers Vej-
gættebillede var be-
gyndelsen på Ødis Kir-
kevej set fra det sted, 
hvor den udgår fra P-
pladsen ved Ødis Kirke 
op Mod Rodegårdsvej.. 
 
   Denne gang løses 
gåden ved at søge i det 
nordvestlige hjørne af 
sognet.! 
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Bauers køreskole 
"God indlæring" 
"Respekt for hinanden" 
"Plads til forskellighed" 
"Hold på max 6 personer" 
 

www.bauerskoereskole.dk 

 

 Levering af: 
 bårebuketter, kranse,  
blomster, dekorationer,  
almindelige buketter og 

sammenplantninger 
74 56 25 40 

 

Ødis Søpavillon blev be-
lønnet med Kolding Kom-
munes Arkitekturpris samt 
Borgernes Favorit! 
 

Hvor er vi stolte over de fine 
priser, pavillonen fik Arkitektu-
rens dag. Det er med til at putte 
vores sogn endnu tydeligere på 
landkortet, tiltrække potentielle 
tilflyttere og er en flot anerken-
delse til os alle.  
Stort til lykke til os alle sam-
men.  

Lokalrådet 

http://www.bauerskoereskole.dk/


 10 

 

FAGKUNDSKAB . KVALITET . SERVICE 
__________________________________________________________________________ 

 

VAMDRUP 
SPECIALOPTIK 

OPTIKER - OPTOMETRIST 
TLF. 75 58 10 86 

 
 

 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

   URE - BRILLER               GULD - SØLV 

GRATIS  synsprøve 
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maj 2018 

 

 

NOVEMBER 2025 

 

STOR HALLOWEEN-BØRNEGUDSTJENESTE  

Torsdag den 23. oktober fejrede vi 
Halloween i kirken, og hvor er det 
bare festligt at så mange backer op 
om  børnegudstjenesten og spisnin-
gen bagefter. I kirken hørte vi om 
det at være modig, selvom man 
måske også er lidt bange. Så var 
der en lille opgave til alle børn, om 
at trække i en snor og se, hvad der 
faldt ned—var det noget uhygge-
ligt?? Til sidst serverede 
”engleklubben” masser af lækker 
mad i Vestfløjen, hvor var plads til 
alle—
næsten! Med 
omkring 80 
deltagere, 
begynder vi 
virkelig at 
glæde os til 
udvidelse af 

Vestfløjen, som vi håber, vi kan fortælle mere om i 2026.  
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ADVENT OG JUL I KIRKEN 

Velkommen til årets julekon-
cert i Ødis kirke onsdag den 
26. november kl. 19.00, med 
Kaya Brüel og Ole Kibsgaard.  
 
Med Kibsgaard’s enestående musi-
kalitet og formåen på diverse instru-
menter og Brüel’s bløde og smukke 
stemme, bringer duoen julemusik-
ken og den gode stemning rundt i 
landet. Hvis man ønsker musikalsk 
feinschmeckeri og godt selskab, er 
en koncert med makkerparret altid 
et godt bud på en berigende ople-
velse, krydret med fine fortællinger 
og en god portion humor, med plads 
til fællessang og fordybelse. 

Billetpris kr. 175,- inkl. gebyr.    
Billetsalget er startet —  kan købes 
via: 
www.billetsalg.julekoncerter.dk 

Vi glæder os til at fejre jul i kirken, og 
ønsker velkommen til mange forskellige 
gudstjenester og arrangementer , hvor vi 
lytter til de evige fortællinger om den 
første jul, og hvor vi synger vores smuk-
ke advents– og julesalmer og –sange 
sammen. Kom i kirken og syng med! 

1. søndag i advent, d. 30. november kl. 
10.30: Adventsgudstjeneste 
2. søndag i advent, d. 7. december  
kl. 19.00: De ni læsninger (musik-
gudstjeneste med Stepping kirkekor), 
gløgg og æbleskiver i Vestfløjen bagefter 
3. søndag i advent, d. 14. december  
kl. 14.00: Vi synger julen ind  
(med ”Sang for sangglade”) 
Julegudstjenester: Juleaften kl.12 og 16, 
Juledag kl. 10.30 

 

JULEKONCERT I ØDIS KIRKE 
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Møde i frokostklubben              
den 22. oktober2025 
 Denne gang var Birgitte Kragh vores 
oplægsholder, og emnet var ”Sundheds- 
og fritidsområdet i Kolding Kommu-
ne”. 

Birgitte bor i Skanderup med sin familie 
og elsker de små samfund.  

Hun har siddet i byrådet i Kolding i tre 
perioder, men har nu valgt ikke at genop-
stille. Hun har i de 12 år været medlem af 
de fleste udvalg og har de sidste fire år 
været formand for fritids- idræts- og sund-
hedsområdet. 

Opgaverne favner bredt, idet man har 
aktiviteter for børn, unge og seniorer. Poli-
tisk er der et stort fokus på aktiviteter og 
fællesskaber. 

For børn har kommunen to medarbejdere, 
som besøger 3.-4. klasser i folkeskoler, og 
som fokuserer på at få børn med til aktivi-
teter og derigennem fællesskaber. 

For unge studerende har man 
Campus Sport, hvor man har 
opstillet en træningscontai-
ner med forskellige redskaber, 
og her opstår også mange gange 
gode fællesskaber. Man prøver 
på den måde at gøre det attraktivt at stude-
re i Kolding. 

For folk, især unge, der har det lidt svært 
med livet, er der også stort fokus på at få 
dem til at deltage i aktiviteter, som måske 
kan give dem noget selvværd og få dem 
med i et fællesskab og bringe dem tilbage 
på arbejdsmarkedet. 

På parasportområdet har man oprettet et 
parasportråd, som har fokus på, at alle kan 
deltage i forskellige aktiviteter og fælles-
skaber. Her samarbejder man med andre 
kommuner i Trekantområdet. 

For seniorer tilbyder man mange forskel-
lige aktiviteter, som foregår i den tidligere 
KFUM hal, nu kaldet Pulzion. 

Udvalget står også for forskellige events, 
der foregår i Kolding. Det kræver hjælp fra 
mange frivillige at afholde store arrange-
menter, så en stor tak til dem.  

Indenfor sundhedsområdet har man fire 
fokusområder : 

"Vi fremmer sundhed og trivsel, vi frem-
mer lighed i sundhed, vi fremmer børn og 
unges mentale trivsel og vi fremmer mulig-
heden for at kunne selv." 

På Sundhedscentret kan man få sund-
hedssamtaler lige netop om det problem, 
den enkelte har. 

Et andet tilbud her er træning og trivsel 
for seniorer. 

I terapihaven "Møllebæk" kan man evt. 
møde ligestillede f.eks. stressramte. Det 
foregår udenfor i det fri evt. med bål 

 
Mange tak for Birgitte for et spændende og 
oplysende oplæg. Man kan tydeligt høre at 
hun brænder for sagen, så det er et tab for 
udvalget, at hun stopper. 
 

Rasmus Ravn 

 

FROKOSTKLUBBEN 

 

Program for efteråret 2025 
 

19. november:  Frede Nielsen:  Grøn-
land / Danmark fra koloni til rigsfælles-
skab 
 

17. december: Hans Maegaard:  
    Den grønne trepart 

Kontaktpersoner: 
Jens Vang               2174 8508 
Jørgen Clausen       2028 8347 
Rasmus Ravn         8190 4800 
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Gudstjenester i Ødis,       
Stepping og Frørup kirker  
november –december 2025 

                                                 
November 

2. Allehelgens søndag kl. 9.00 Frø-
rup, 10.30 Stepping og 19.00 Ødis 

9. Ingen gudstjenester, vi henviser til 
omegnens kirker  

16.  22. søndag efter Trinitatis            
kl. 9.00 Stepping og  10.30 Ødis 

23.  Sidste søndag i kirkeåret             
kl.  9.00 Ødis og 10.30 Frørup  

30. 1. søndag i advent                         
kl. 9.00 Stepping og 10.30 Ødis 

December 

7. 2. søndag i advent kl.  10.30        
Familiegudstjeneste Frørup  

Kl. 19.00 Ødis  ”De ni læsninger”  

14. 3. søndag i advent kl. 14.00 

”Vi synger julen ind”  Ødis             
Kl. 16.00 Lucia for børn i Stepping 

Torsdag 18. kl. 19.00                        
”Vi synger julen ind”  Frørup              

21. Ingen gudstjenester, vi henviser til 
omegnens kirker  

24. Juleaften kl. 12.00 

Familiegudstjeneste Ødis 

Juleaften kl. 13.30 Stepping,         
15.00 Frørup og 16.00 Ødis:          

Julegudstjenester                                 

25. Juledag kl. 9 Stepping og 10.30 
Ødis: Højtidsgudstjenester 

Nyt tiltag i Ødis kirke: 
Vi mødes søndag 16. nov. 2025 kl. 14 til 15 

i Vestfløjen. 
Det er en fælles aktivitet for børn (0 til 10 

år) og deres forældre. Der serveres the, kaffe 
og saftevand samt lidt snacks 

Vi sørger for at tage sange med til dagen.  
Hans Ole spiller guitar samt synger for og 

Lisbeth spiller klaver. 
Vi glæder os til at se jer. 
Tilmelding eller spørgs-

mål:  
lisbethholmp@live.dk 

JULEHJÆLP:  
Ødis kirke har nogle økonomiske midler 
til julehjælp i sognet. Hvis man har brug 
for lidt ekstra hjælp i juletiden, kan man 

sende en skriftlig ansøgning til  
sognepræst Inger Hvindenbråten  

(mail: ihv@km.dk). Kirkens julehjælp 
består af en madkurv med lækker julemad, 
og en gave til børnene (skriv alder og køn 

i ansøgningen). 

 Kontakt: 
 
Organist:  
Lisbeth Holm Pedersen …………28309562  
Sognepræst:  
Inger Hvindenbråten …………..  93871700  
Graver: Berith Rosenberg ..........  21799240 
Formand: Hans Ole Petersen ….. 40790065 
Kirkeværge: Hanna Rasmussen .. 29706473 
 

Ved dåb, bryllup og begravelse  
henvendelse til sognepræsten.  

FÆLLESSANG FOR 
BØRNEFAMILIER 
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Eigil Fabricius 

 

Tømrer- og 
snedkerarbejde..! 

EIGIL FABRICIUS 
Steppingvej 16, Ødis 

6580 Vamdrup 
 

www.eigilfabricius.dk 

7559 8382 / 2239 6002 
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Leje af 
borde og 

stole 
 

Vi gør op-
mærksom på, 
at det er mu-

ligt at leje bor-
de og stole fra 

cafeteriet. 
Ved interesse 

kontakt: 
 

Camilla  
Mathiesen 

51 90 50 98 
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Hvad er det? Af Frede Nielsen 

Hermed en ny ”Hvad er Det” 
gåde. 
I Danmark finder man to op-

rindelige arter af egetræet – 
nemlig stilkegen, som hovedsage-
lig vokser i den østlige del af 
landet samt vinteregen, der er 
mest udbredt i den vestlige del – 
nærmere betegnet det vestlige 
Jylland. 
Sidste nummers ”Hvad er 

Det” billede viste et endnu ikke 
modent agern fra en vintereg. 
Vintereg er et stort, løvfæl-

dende træ med en middelvoksen-
de og bredkronet vækstform, som 
efter 10–15 år typisk når en høj-
de på 6–10 meter og en bredde 
på 3–6 meter. Træets løv består 
af aflange til ovale, grønne blade, 
der i efteråret skifter til smukke 
gyldne og brune nuancer, hvilket 
fremstår som et varmt og na-
turligt præg. 
Vintereg trives godt i sol til 

halvskygge og vokser bedst i en 
almindelig, god og veldrænet 

jord. Den er meget alsidig og 
findes i både tørre og fugtige 
områder, ligesom træet også tå-
ler kystnære forhold. 
Et særligt kendetegn ved vin-

tereg er dens værdi for biodi-
versiteten. Den er sommerfug-
levenlig og fungerer som værts-
plante for den smukke blåhale, 
hvilket er med til at gøre den til 
et vigtigt træ for dyrelivet. 
I efteråret skifter træets løv 

kulør til fine orange/gule far-
ver. Vintereg er løvfældende, 
men holder længe på bladene i 
vintermånederne. Træet har en 
smuk hvælvet krone og charme-
rende, krogede grene. 
Forskellen mellem vintereg og 

stilkeg er primært træernes 
frugter og blade: Stilkegens 
agern har en lang stilk, mens 
vinteregens agern er ustilkede 
eller har en meget kort 
stilk. Vinteregens blade har ud-
over længere stilke også flere 
bladlapper end stilkegens, som 
har "øreflipper" ved basis og en 
meget kort stilk. Vintereg trives 
bedre på næringsfattig jord og 
er god til læ og værn, hvorimod 
stilkeg er mere almindelig og fo-
retrækkes til vedproduktion.   

 
Kilde: 
Internettet 
. 
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LOKAL AVISEN  
for 40 år siden 
Nr. 9 torsdag den          
31. oktober 1985 

Festlig jubilæumsdag  
Ødis Sogneskoles 25 års jubilæum den 24. ok-
tober 1985 

Alle Sogneskolens elever på jubilæumsdagen. 



 

 

     JOHANNES HANSEN 
         SMEDE OG PORT MONTAGE 

 Salg og service i porte – Udlejning af montør 
              Reparation og vedligeholdelse –  

    Konstruktion i rustfast / jern og aluminium 
 

               
Ødis Enghave 4, Ødis – 6580 Vamdrup 

                  Mobil 20 85 71 62    
Jh.smedeogportmontage@gmail.com 

Salg af træpiller/briketter samt 
staldstrø efter aftale fra      
Vadhusevej 12, 6580  Vamdrup 

20 

 

Denne plads er ledig til en annonce.  

Hvis nogen skulle være interesseret, kan man henvende sig til 

Lokalbladets redaktør. 

Se side 23. 
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Åbningstider: 
 

 

Ødis Hallens  

Cafeteria  
Tlf. 75 598144 

Bestyrelsesmøder etc. med 

bespisning / kaffe serveret 

kan afvikles hele året - dog 

ikke i skolernes ferier. 
 

Bestilling rettes til - 
Camilla Matthiesen 5190 5098    
 

Genbrugspladsen 
Østermarksvej 2A,  

tlf. 75 583840 
  

1. 3. - 31. 10.: 

Mandag 11-17 
Tirsdag  11-17 
Onsdag  11-17 
Torsdag LUKKET  
Fredag  11-17 
Lørdag  11-17 
Søndag  11-17 
 

1. 11. - 28. 2.: 

Alle dage 11-17 dog tors-
dag LUKKET 
 
Hele året: Døgnåbent 24/7 
med tilmelding 
 

Isabella Coiffure 
Ødis Kirkevej 2 

tlf. 30350003 

Mandag       lukket 

Tirs - ons.   kl. 9.00 - 17.30 

Torsdag    kl. 12.00 - 21.00 

Fredag        kl. 9.00 - 18.00 

Lørdag        kl. 7.00 - 12.30 
 

Flextrafik 
76 608 608 

Alle dage kl. 8 - kl. 20 

- bestilles senest 2 timer før 

afhentning 
 

  
 

Farrisvej 19 

 

Buchwald Radio ApS 
Østergade 15 
6580 Vamdrup 
Tlf.: 75581233  
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Dagplejen 
Henv.: Dagplejen, Kolding kommune 
Børnehuset Søbo, afd. Ødis 
Ødis Byvej 3 og Steppingvej 14a 
Leder: Bente Møller, tlf. 7979 7041 
 

Ødis Skole  
Steppingvej 14b,  
www.oedis-skole.kolding.dk 
Skoleinspektør: Thomas Kjær 
kontor: tlf. 79 79 78 10  
Viceskoleleder: Lisbeth Ljunggreen   
Serviceleder: Lars Julius Wiuf tlf.4082 6274 
Formand for skolebest.: Sandra Rasmussen 
Næstformand: Lise Lotte Jessen Hansen  
SFO souschef Marianne Jokumsen 
Huset  tlf. 21 37 72 42 / mobil 21 37 72 46 
Klubben  tlf. 21 37 72 45 
 

Kirken/menighedsrådet 
Sognepræst: Inger Hvindenbråten,  
tlf. 75 59 81 50   /  93 87 17 00 
Formand: Hans Ole Petersen tlf.4079 0065 
hanso59@outlook.dk 
Kirkeværge: Hanna Rasmussen, tlf.29 70 64 73  
Vesterled 
Ødis Byvej, tlf.  76928990 
Vesterleds Vennekreds 
Formand Jens Henriksen, tlf. 40362823 
Anden kontaktperson: 
Stig Funder  tlf.  53 35 69 05  
 
 

Sang for Sangglade 
Kontaktperson: Jette Christensen 25595106 
 

Ødis Forsamlingshus 
www.odisforsamlingshus.dk 
info@odisforsamlingshus.dk 
Formand: Eigil Laursen, tlf. 29 65 67 99  
Udlejer: Minna Laursen, tlf. 6136 6015  
 
 

Lokalrådet for Ødis Bramdrup, Ødis og 
Fovslet 
Formand: Christian Frydendall Kragh 
Tlf. 20 66 40 63 
Mail: formand@xn--bf-kkab.dk  
 
Aktivitetsudvalget  
Formand: Eigil Laursen tlf. 29 65 67 99 
Eller kontakt Inge M. Thomsen, 20 14 20 71                                          
 

 

Beboerforeningen for Fovslet og omegn 
Kont.person: Karen Nielsen, 51269469 
 

Ødis Antenneforening  
Formand: Kai Videbæk, tlf. 75 59 84 09 
Mail: videbaek@hotmail.com  
 

“Skovtrolden” 
v/Torben Lindegaard, tlf. 28 70 72 71 
 

Landsbylauget Ødis Bramdrup 
Formand: Claus Mørkøre tlf. 51554484 
Mail: claus@lone-m.dk 
Vandværkerne 
Ødis: Anders Dahl, Tlf.: 2637 5713 
E-mail: formand488@voresvandvaerk.dk 
           www.odisvandvaerk.dk 
Ødis Bramdrup:   
  Daniel Klestrup Bjærge 23246555  
Andelsboligforeningen 
Henvendelse: BHS Revision,  
Jernbanegade 9, Vamdrup 7558 3444  
Vamdrup Boligselskab 
Tirs.-onsdag kl. 10-12, torsdag kl. 15-17,  
tlf. 75 58 18 44 
Ødis IF kontaktpersoner for året 2024  
Fodbold, badminton & volleyball:  
 Martin Jessen 29 45 15 60. 
Børnegymnastik & spring:  
 Susanne Gubi 31 55 32 22. 
Puls & Styrke & Yoga:  
 Lærke Kreiberg 61 79 42 11. 
Øvrige henvendelser: 
Kasserer Jan Søgaard Jørgensen 51525810 
Formand Louise Bech 30116020 
Støtteforeningen for Ødis IF 
Formand: René Gubi  5363 1237 
Ødis Hallens Cafeteria 
Formand: Camilla Matthiesen tlf. 5190 5098    
Krolfklubben i Ødis Kroge 
Formand: Ole Reeckmann tlf.2020 7589 
Email: Ole@olvi.dk 
Krolfklubben  ”Madholdet”,  
Ødis Bramdrup 
Formand: Vagn Hugger, tlf. 91 54 24 73 
 

Ødis KFUM spejdere 
www.odisspejder. dk 
Tvetohytten, Vamdrupvej 16 A 
Henvendelse: Anne Krogsgaard, 2388 9196 
Gruppeleder: Jette Røgen,   4119 0703 
Bævere og Ulve: torsdag kl. 16.45 - 18.15  
  

Juniorer, Tropsspejdere og Seniorer:       
torsdag kl. 18.30-20.30 
ØBcH: Ødis Bramdrup civile Hundefø-
rerforening 
Kontakt: Klaus Seiding 3013 4324  
Mail:kontakt.dch.odisbramdrup@gmail.com 
Hjemmeside: www.dchobch.klub-modul.dk 
 

Foreninger og institutioner i Ødis Sogn 

http://www.odisforsamlingshus.dk/
mailto:info@odisforsamlingshus.dk
mailto:claus@lone-m.dk
http://www.odisvandvaerk.dk/
mailto:Ole@olvi.dk
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Lokalbladet  
udgives af 

Lokalrådet for             
Ødis Bramdrup, Ødis og 

Fovslet 
Redaktion: 
Niels Christensen (ansv.) 
Stationsvej 13, Ødis 
6580 Vamdrup        
2084 4579 
E-mail:  
sogneavisnc@hotmail.com 
 

Kirkesiderne: 
Inger Hvindenbråten 
7559 8150 / 93871700  
 

Velkommen til Ødis Sogn: 
 

Fovslet:  

Karen Nielsen,      51269469 
 

Ødis Bramdrup:  

Lone Mørkøre       20671713 
lone@lone-m.dk  
 

Ødis:  
Inge M. Thomsen, 20142071 
imt-pbt@post.tele.dk  
 

Gættebilleder m.m. 
Frede Nielsen       

Kasserer: 
Jytte Dantoft,  
Skovvang 1, 7559 8385 
   

Tryk:   

InPrint A/S 
C.F. Tietgens Vej 7B 
6000 Kolding 
 

Oplag:  680 
heraf omdeles  
620 i Ødis Sogn 
ca. 60 sendes udensogns 
 

Abonnement: 
 

Indensogns 150 kr. 
For et helt år (10 numre) 
 

Udensogns pr. post 300 kr. 
        pr. mail  100 kr. 
 

Konto: 7040 0000175819 
 

MobilePay:  38420 
 

Læs også www.ødis.dk 
 

 

 

Vamdrup Bibliotek 
Kinovej  1 
 

Åbent m. personale: 
Mandag kl. 13.00-17.00 
Torsdag kl.13.00-17.00  
 
 

Åbent med  
selvbetjening:  
Hele ugen man.-søn.  
kl. 7.00-22.00 
 
 

Servicetlf. t. Kolding:  
79 79 11 00 
Man.-fre. 
kl. 10.00 -15.00 

Kolding  

Kommune 
Akseltorv 1 
6000 Kolding 
Telefon  79 79 79 79 
Telefax  79 79 20 33 
 

 
E-mail: kommunen@kolding.dk 
Hjemmeside: www.kolding.dk 
Bank: 7040-2902103 
 

Ekspeditions– og telefontider: 
 

Mandag-onsdag ………. kl. 8.00-15.00 
Torsdag ……………..… kl. 8.00-17.30 
Fredag  ……………….. kl. 8.00-14.30 
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G
ætte

bill
ede

af F
re

de N
iel

se
n

 

 
 

Næste nummer: 
 

Udkommer den 9. december 2025 
Deadline fredag  

den 28. november  2025 
kl. 8.00 

 

Husk at få jeres arrangementer  
med i aktivitetskalenderen 

Tlf. 20 84 45 79 eller  
sogneavisnc@hotmail.com 

 

 Huset på adressen Farrisvej 23 i Ødis 
Bramdrup er løsningen på sidste num-
mers ”Gættebillede”. 
   Man skal for at finde huset på dette 
nummers ”Gættebillede” på jagt i det 
sydøstlige hjørne af Ødis Sogn. 


